

Отзыв о работе А.С. ЧЕСНОКОВА

Работа Александра Чеснокова представляет интерес по нескольким причинам.

Прежде всего, она, безусловно, актуальна, ибо нынче многие массовые газеты, которые прежде ограничивались, как правило, только сайтами, сейчас переходят или уже перешли в массовом порядке на интернет-порталы. И с этой точки зрения, анализ данного перехода, выявление тех трудностей, с которыми они столкнулись, и тех достижений, лучшие из которых уже достигли, несомненно, важен.

И не менее важно то, что А.С. Чесноков не ограничился одним лишь теоретическим анализом, а сам участвовал в создании электронного СМИ — в данном случае электронного аналога петербургского еженедельника «Дело». И если сам еженедельник был известен, в основном, в Петербурге и Москве, то электронный вариант резко расширил аудиторию, которую составили читатели в 62 странах мира.

Известно, что в бумажном виде «Дело» нынче не выходит. Но уже известно, что начата работа по модернизации его сайта, который планируется превратить в масштабный интернет-портал. И в этой работе Александр тоже принимает непосредственное участие. А потому можно не сомневаться, что тот анализ, который представлен в его 106-страничной диссертации, безусловно, поможет в реализации действительно важного проекта.

Мих. Б.Л.Чесноков

21.05.2012 г.